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Beste meneer, mevrouw,
 
Tijdens de raadsvergadering van 4 februari 2020 heeft u door middel van een unaniem aangenomen motie 
(M20-003) aangegeven alle activiteiten met betrekking tot de stichting Vlister Openlucht Baden (VOB) te 
bevriezen en een onafhankelijk verkenner de problemen rondom het bestuur van de VOB in kaart te laten 
brengen. Door middel van deze brief willen wij u laten weten dat de verkenner die wij hebben aangesteld zijn 
werkzaamheden heeft afgerond.  
 
Rapportage 
In een rapport (Verkenning inzake Vlister Openlucht Baden), dat wij als bijlage bij deze brief hebben bijgevoegd, 
deelt de verkenner zijn bevindingen, conclusies en aanbevelingen. De belangrijkste conclusies zijn: 

• Twee baden onder één bestuur heeft en houdt bedrijfsmatige voordelen; 

• Beslissingen m.b.t. personeel zijn zorgvuldig genomen vanuit bedrijfskundige motieven; 

• Vrijwilligers stonden en staan achter het bestuur van de VOB; 

• Het geschil tussen de besturen van de VOB en Zwem- en Poloclub Stolwijk (ZPS) is opgelost; 

• De zorgen in Stolwijk bestaan nog wel. 
 
De verkenner sluit zijn rapport af met twee aanbevelingen. Het bestuur van de VOB wordt geadviseerd om een 
manier te bedenken waarop het zich beter in kan voelen in wat er leeft in de Stolwijkse samenleving. Het 
vertrouwen dient teruggewonnen te worden, bij voorkeur door het bestuur aan te vullen met een bestuurslid dat 
deze kwaliteiten in zich heeft. 
 
Het college van B&W wordt geadviseerd zich niet langer op afstand te houden van het bestuur van de 
beide zwembaden. De VOB is een zelfstandige stichting, maar de problematiek is niet geheel uit de 
wereld. Als subsidieverstrekker is het volgens de verkenner zinvol om nu nauwer betrokken te raken. 
Daarom pleit hij voor het aanstellen van een waarnemer namens het college, voor de periode van 2 
jaar.  
 
Reactie VOB 

Het bestuur van de VOB heeft door middel van een brief aan het college gereageerd op het verslag van de 

verkenner. Deze hebben wij als bijlage bij deze raadsinformatiebrief bijgevoegd. Het bestuur geeft aan blij te zijn 

dat de verkenner onomwonden zijn vertrouwen uitspreekt in de kwaliteit en het beleid van de stichting VOB.  

 

In de aanbeveling om een bestuurslid aan te trekken door middel van wie de stichting zich beter in kan voelen 

met de samenleving van Stolwijk kan het bestuur zich niet vinden. Het bestuur stelt voortdurend aan het 

vertrouwen van de gasten in beide baden te werken door te zorgen dat die altijd hun baantjes kunnen 

zwemmen, door goed zwemonderwijs te bieden, met ZPS een overeenkomst te sluiten, personeel goed te 

begeleiden, toe te zien op een plezierige sfeer, regelmatig aanwezig te zijn in de baden met een luisterend oor, 

aandacht te hebben voor vragen van bezoekers, informatie te verschaffen via website en nieuwsbrieven en 

bijeenkomsten te organiseren over toekomstplannen. 
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Collegebesluit 

Als college hebben wij besloten de aanbeveling om voor twee jaar een waarnemer aan te stellen niet over te 

nemen. Jaarlijks worden er al (minimaal) twee bestuurlijke overleggen gevoerd tussen de portefeuillehouder en 

het bestuur van de VOB. Wij voldoen hiermee in onze ogen aan het noodzakelijke toezicht dat wij als 

subsidieverstrekker op een gesubsidieerde instelling behoren te houden.  

 

Om verhoudingen weer te normaliseren en de VOB geen uitzonderingspositie te verschaffen, blijft het dossier bij 

de wethouder Sport. 

 

Vervolg 

Het college zal in de reguliere gesprekken de ontwikkelingen nauwlettend blijven volgen. Het verslag van de 

verkenner bespreken we tijdens deze reguliere gesprekken met het bestuur van de VOB. We vragen het bestuur 

de aanbeveling om beter in te voelen wat er leeft in Stolwijk op te volgen.  

 

Tijdens een nog te bepalen raadsvergadering bieden wij de verkenner graag de gelegenheid zijn bevindingen, 

conclusies en aanbevelingen aan u toe te lichten.  

 
 

Bijlagen RIB:  Verslag 'Verkenning inzake Vlister Openlucht Baden' 

  Reactie VOB op verslag ‘Verkenning inzake Vlister Openlucht Baden’ 

 

 

Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Krimpenerwaard, 
de secretaris (wnd.), de burgemeester, 
  
 

J. Hennip  mr. R.S. Cazemier 
 
 


